

Такое заявление сделал на недавнем совещании глава Росрыболовства Андрей Крайний. По его словам, из-за рекордной путины на Дальнем Востоке, и в частности на Камчатке, в этом году есть вероятность что цена на рыбу ближайшей осенью существенно упадет и даже в европейской части России не превысит 65 рублей за килограмм. Напомню, что рыбаки Камчатки выловили уже более 200 тысяч тонн лососей. Столько же рыбы было добыто суммарно за всю самую рекордную путину в истории наблюдений полуострова - в 1928 году.

[Авторадио-Камчатка](#)